
В Зейском районе местный житель осужден за причинение смерти односельчанину

Как установлено следствием и судом, вечером 7 октября 2011 года в квартире дома № 2, расположенного по улице Новой в селе Гулик Зейского района Амурской области, во время распития спиртных напитков, между двумя мужчинами произошла ссора, в ходе которой один из них нанес другому множественные удары ногами и руками по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался спустя несколько дней в лечебном учреждении.

Приговором Зейского районного суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет и 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

10 Октября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/630186>